

## Acta de la Junta de Veïns de Cabrianes.

ACTA núm.1 de la sessió ordinària de la Junta de Veïns del Consell del Poble de Cabrianes, que va tenir lloc a la 1ª convocatòria el dia 14 de gener de 2019, al local de l'AVV de Cabrianes C. Til·lers.

### Presidenta

.- Sra. Pilar Sala Ribalta

### Vocals:

.- Sr. Lluís Ubach i Mas (ERC)

.-Sr. Benjami Oller Riera (ERC)

.- Sra. Rosa Oller Comaposada (ERC)

.- Sr. Enrique Sánchez Jiménez (PDecat)

.-Sr. Oriol Ribalta – Alcalde Pedani

.- Sr. Andreu Picañol

### Secretaria

Excusa la presència .- Sra. Núria Creus Rodoreda

Secretària accidental : Pilar Sala

Excusa la presència: el Sr.Oriol Ribalta alcalde pedani, i el Sr. Lluís Trulls – President de l'AAVV de Cabrianes

A Cabrianes, essent el dia 14 de gener de 2019, a les 20 hores, es van reunir a la Rectoria Vella (C/ Til·lers, s/n), sota la presidència de la Sra. Pilar Sala Ribalta i l'assistència de les persones a dalt esmentades i que pel seu nombre representen la majoria dels membres de la Junta de Veïns del Consell de Poble de Cabrianes i actuant com a secretària Pilar Sala amb la finalitat de portar a terme la sessió per a la qual han estat convocats reglamentàriament.

Obre la sessió la Sra. Pilar Sala Ribalta, donant la benvinguda a tots els assistents.

Després d'oberta la sessió es passa a debatre els assumptes que es relacionen a l'ordre del dia, i s'adopten els següents:

## ACORDS.

### 1. Aprovació si s'escau de l'acta anterior.

S'aprova per unanimitat de tots els membres l'acta del dia 10 de desembre de 2018 i se signa.

### 2. Temes de via pública: c Antònia Soler, Polígon Berenguer...

**El c. Antònia Soler** en general està bé, excepte que hi ha dos xaragalls al mig, de l'aigua que surt de dues canals quan plou. Després de les deliberacions oportunes s'acorda tapar els forats amb material que ens doni l'Ajuntament.

**El Polígon Berenguer** està molt brut degut a que molts camioners hi fan nit, camions que esperen per carregar a l'empresa Stradivarius. Actualment hi ha un poliKlin i un contenidor, que resulten totalment insuficients per la quantitat de persones que pernocten al polígon.

S'acorda que es redactarà un escrit a l'Ajuntament per tal que busqui una solució a la problemàtica existent.

**Xiprer de l'escola**. A la reunió anterior es va comentar que es miraria el xiprer de l'escola per si el seu estat suposava un perill per les cases veïnes, l'aguatzil en va fer una observació i l'estat de l'arbre està bé, no representa cap perill. S'acorda que no es tallarà.

**Gual C Ginesta-Carretera**, es torna a enviar a Excavacions Bussi el plànol que va fer Carreteres a fi que es realitzi l'obra.

**Bancs de l'església**, s'ha tornat a parlar amb el regidor Salvador i s'ha fet la comanda de dos bancs per col·locar-los a sota del til·ler de davant de l'església.

**C Ginesta**. Es proposa de plantar 10 unitats de ginesta al c Ginesta, ja que no hi ha cap planta d'aquest tipus i pel nom del carrer n'hi hauria d'haver. Es parlarà amb l'aguatzil perquè es comprin i es plantin.

**Llum a la Barriada del Riu**, a l'acta anterior va quedar reflectit que l'OTP parlarà amb el Sr Josep Picañol a fi que faci un pressupost per d'instal·lar algun punt més de llum al carrer, els veïnats es queixa que el carrer és molt fosc.

### 3. Tema degoters del Centru

Les canals ja s'han fet i estan guardades al magatzem i s'estan realitzant els tancaments per protegir els aparells d'aire de refrigeració instal·lats sobre la coberta, i amb aquestes mesures es solucionaran els degoters.

#### **4. Establir l'ordre del dia de l'Assemblea (10-3-19)**

S'acorda de fer l'assemblea el dia 17 , perquè el 10 coincideix amb la Transèquia.  
Hora 12 del migdia , com en altres anys.

Proposta de l'ordre del dia

- 1.- Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior.
- 2.- Estat de comptes 2018 i pressupost 2019 .
- 3.- Actuacions realitzades durant l'any 2018
- 4.- Actuacions previstes per l'any 2019.
- 5.- Informació de les propostes de l'OTP als pressupostos de l'Ajuntament.
- 6.- Programació d'actes culturals realitzats el 2018 i proposta 2019.
- 7.-Presentació i venda del llibre: Cabrianes, imatges per recordar.
- 8.-Iniciativa del jovent de Cabrianes per autogestionar-se.
- 9.-Properes eleccions a alcalde pedani (26 de maig de 2019).
- 10.-Suggeriments, propostes i preguntes.

#### **5. Assumptes sobrevinguts.**

**Edició llibre d'imatges antigues de Cabrianes.** La sra. Lourdes Comallonga i el sr. Toni Leal compareixen a la reunió i ens informen de la proposta d'editar un llibre amb les fotos antigues en blanc i negre de la pàgina web. Prèviament es van escanejar les fotos de les persones que voluntàriament les van deixar , a continuació es van fer fotocòpies, però el resultat no va ser l'esperat per la qualitat de les fotografies. Es va recórrer a la copisteria Sarrió que va fer unes mostres d'impressió a partir de les fotos digitalitzades i amb una bona qualitat del paper, el resultat ens el mostren a tots els assistents i ens sembla molt bé.

S'acorda de tirar endavant el projecte , la tapa es farà amb paper brillant , el preu de cada llibre si es fa un tiratge de 50 exemplars serà inferior a 23,61€. L'import d'avançament de la impressió anirà a càrrec de l'AVV de Cabrianes, es retornarà un cop es venguin el llibre. També s'aprofitarà que el mes de març es fa l'assemblea de l'OTP per fer la presentació.

**Proposta formar part del consell escolar de l'escola Els Pins.** Oriol Ribalta, alcalde pedani, es va reunir amb membres de la Junta de l'AMPA de l'escola, van parlar de la necessitat de relació i coordinació i van proposar que un membre de l'OTP formi part del Consell Escolar del centre, del consell escolar municipal i al consell escolar de la ZER. Es valora la proposta que l'OTP només tingui representació al consell escolar del centre i s'acorda de tornar a parlar-ne i que sigui la incorporació si de cas, pel curs vinent.

#### **6. Precs i preguntes**

No n'hi ha.

**La propera reunió se celebrarà el proper dilluns 11 de febrer de 2019.**

I sense altres assumptes a tractar, s'aixeca la sessió per ordre de la Presidenta quan són les 21:30 hores i s'estén la present acta, de la que com a Secretària accidental en dono fe.